

Příloha 4. vyzvání - Sociální služby

Seznam strategických projektů ITI Olomoucké aglomerace

Poř. č.	Název projektu	Popis projektu (max. 1 000 znaků)	Žadatel projektu	Typ strategického projektu (1/2/3)	Rozpočet EFRR v Kč	Termín realizace projektu (v letech) od do	Stav přípravy	Opatření programového rámce IROP - ITI	Specifický cíl IROP	Popis integrovanosti a synergie (max. 500 znaků)
33	Zvýšení kvality následné péče P-centrum	Projekt "Zvýšení kvality následné péče P-centra" pomůže naplňovat poslání Doléčovacího centra. Cílem projektu je zkvalitnění pobytové formy služeb následné péče. Posláním Doléčovacího centra je prostřednictvím poskytovaných služeb podpořit klienty v jejich ukotvení, stabilizaci, začlenění do společnosti a zvládání nároků každodenního života bez návykových látek a hazardních her. Služby poskytujeme lidem, kteří právě ukončili léčbu závislostí, chtějí pokračovat v cestě nastoupených změn a rozhodli se využít naši podporu. Samotný projekt je velmi jednoduchý a spočívá v nalezení vhodného bytu o velikosti 3+1(3kk) v Olomouci, jeho zakoupení a následném vybavení pro čtyři osoby. Ženy - klientky budou tento byt využívat dle zvolené délky na čtyři nebo šest měsíců s možností prodloužení, pokud se jim nepodaří našetřit dostatek prostředků na vlastní bydlení.	P-centrum, spolek	2	6 184 600,00	2023-2024	Jedná se o nákup nového bytu 3kk, ulice Topolová, Olomouc-Slavonín a nákup vybavení běžného bytového zařízení.	06. Infrastruktura sociálních služeb	4.2	Projekt je součástí ÚIŘ12 Sociálněinovativní metropole a je součástí krajské sítě služeb Olomouckého kraje. Projekt je synergický s projektem Zvýšení dostupnosti sociálních služeb pro uživatele návykových látek (IROP 2021-2027).
34	Azylový dům Přerov	Výstupem projektu je vybudování trvalé stavby Azylový dům Přerov s ubytovací kapacitou 30 osob - 1.NP 8 žen a 2.NP 20 mužů - ve 2 pokojích po 2 osobách se společným sociálním zařízením a dále v 1.NP 1 bezbariérový pokoj pro 2 osoby s vlastním sociálním zařízením. Součástí objektu v 1.NP bude také zázemí pro pracovníky sociální služby azylový dům, která bude poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Navržená budova azylového domu je dvoupodlažní modulový objekt, který se skládá celkem z 32 modulů. Bezbariérovost objektu bude zajištěna pořízením schodolezu do 2.NP, 1.NP je přístupné bezbariérově. Objekt je mimořádně energeticky úsporná stavba s klasifikační třídou A (39 kWh/m2/rok). Součástí projektu je i řešení přilehlého vymezeného pozemku, na kterém bude vybudováno jednak parkoviště, ale především také prostor pro oddych a venkovní aktivity související s ubytováním uživatelů.	Charita Přerov	2	29 922 550,00	2023-2024	Podána Žádost o vydání společného povolení ke stavbě.	06. Infrastruktura sociálních služeb	4.2	Projekt je součástí ÚIŘ12 Sociálněinovativní metropole Řešení projektu spočívá v návaznosti sociálních služeb – nízkoprahové denní centrum a azylový dům. Projektem bude vytvořena synergie na projekt Zázemí pro poskytování sociálních služeb Charity Přerov (IROP2014-2020), v němž dochází k centralizaci většiny provozovaných sociálních služeb Charitou Přerov.
35	Materiálně technické zajištění terénních a ambulantních služeb Charity Prostějov	Projekt Charity Prostějov řeší zkvalitnění materiálně technické základny pro kvalitní poskytování ambulantních a terénních sociálních služeb osobám sociálně vyloučeným, osobám ohroženým sociálním vyloučením, osobám s chronickým a duševním onemocněním, osobám s postižením, osobám se specifickými potřebami vyplývajícími z jejich zdravotního stavu, které potřebují vysokou míru podpory a seniorům. Jedná se o pořízení 2 vozidel pro sociální služby na alternativní paliva, která budou splňovat emisní limit 50 g CO2/km.	Charita Prostějov	2	3 665 285,00	2022-2025	Předkládaný projekt Charity Prostějov řeší nákup vybavení (2 automobilů). Pro tento typ projektu není relevantní žádné stavební či jiné řízení, protože se jedná o dodávku, bez vazby na stavební práce.	06. Infrastruktura sociálních služeb	4.2	Projekt je součástí ÚIŘ12 Sociálněinovativní metropole Projekt je provázán s dalším projektem "Aktivní pomoc - záruka práce", jehož nositelem je Hanácká aktivní společnost, z.s. (OPZ+). Spolupráce bude probíhat při vytvoření tzv. tréninkových pracovních míst pro pracovníky v sociálních službách.
36	Zvýšení dostupnosti, kapacity a kvality sociálních služeb pro uživatele návykových látek Společnosti Podané ruce o.p.s. v Olomouci	Projekt je zaměřen na nákup a rekonstrukci objektu a nákup vybavení a automobilu pro Kontaktní centrum pro chronické uživatele alkoholu a Terénní programy Olomouc (pro uživatele nelegálních omamných a psychotropních látek) žadatele, Společnosti Podané ruce o.p.s. Tyto sociální služby budou působit především na území města Olomouce, doplňkově i na dalším území aglomerace. Spolu s projekty OPZ+ plánovanými rovněž v rámci ITI OA tvoří tento projekt integrované a cílené řešení problematiky závislostí týkající se těch nejrizikovějších skupin uživatelů návykových látek v Olomouci a okolí. V projektu vznikne zázemí pro nové kapacity Kontaktního centra pro chronické uživatele alkoholu (obdobná sociální služba dosud v Olomouci neexistuje) a pro zkvalitnění Terénních program v Olomouci (možnost individuálních konzultací atd.).	Společnost Podané ruce o.p.s.	2	25 117 500,00	2022-2024	Projekt se nachází ve fázi: Výběrová řízení: - Řešitel studie proveditelnosti - vybrán řešitel Studie proveditelnosti - v realizaci	06. Infrastruktura sociálních služeb	4.2	Projekt je součástí ÚIŘ12 Sociálněinovativní metropole Projekt je provázán s 3 projekty OPZ+ plánovanými v rámci ITI OA (Kontaktní centrum pro chronické uživatele alkoholu v Olomouci, Podané ruce na cestě z dluhové pasti na území ITI Olomoucké aglomerace a Rozvoj sociálních služeb na území ITI Olomoucké aglomerace). Projekt navazuje na další 3 zrealizované projekty z IROP2014-2020 (zrealizované v r. 2016-2022) a více než 15 projektů financovaných z ESF (OPZ).
37	Rozšíření azylového domu ul. Pražská, Prostějov	Předmětem projektu je rozšíření azylového domu pomocí stavebních úprav a vestavby bytových jednotek do podkrovní. Stávající půdní prostor bytového domu není využitý. Do podkrovní budou vestavěny 4 nové bytové jednotky o dispozici 2+kk. Nové bytové jednotky budou sloužit jako azylové byty pro rodiče s dětmi, jež jsou v nouzi. Budova Azylového domu pro osamělé rodiče s dětmi na Pražské ul. je v majetku města a je dána do výpůjčky Azylovému centru Prostějov.	Statutární město Prostějov	2	14 039 437,00	2024-2025	Je zpracována projektová dokumentace pro provádění stavby. Realizace projektu je stavebně povolena. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 27. 8. 2022. Probíhá zpracování Studie proveditelnosti pro podání žádosti o dotaci z IROP.	06. Infrastruktura sociálních služeb	4.2	Projekt spadá do ÚIŘ2 Prostějov. Synergická vazba na projekt Navýšení kapacity Jeslí na sídlišti Svobody v Prostějově formou zřízení dětské skupiny - podána žádost o dotaci z MPSV ČR (NPO), realizace r. 2023 – 2024. Vybudování pergoly u stávající budovy Jeslí - z vlastních zdrojů - realizace r. 2023. Vazba na další projekty v sociální oblasti plánované na r. 2023.

38	Bytový dům a domov pro rodiny s dětmi (část A - Domov pro rodiny s dětmi)	Předmětem předkládaného projektu je část A - azylový dům. Dům má 7 nadzemních podlaží a jedno podzemní podlaží. Předmětem projektu je vybudování nové vhodné infrastruktury pro zajišťování pobytových služeb (14 ubytovacích jednotek). Projekt využívá zkušeností žadatele, který již provozuje azylový dům pro ženy s dětmi. Projekt je v souladu s 6. komunitním plánem sociálních služeb Olomoucka, který má vybudování tohoto zařízení jako jednu z priorit. Pro integraci rodin využívajících tuto službu je klíčová dobrá spolupráce s dalšími subjekty (OSPOD, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, dobrovolnická centra zajišťující doučování dětí, aj.), stejně jako poloha v rezidenční zóně s vynikající dostupností MHD, ZŽ, MŠ, zdravotního střediska, dětských hřišť i dalších běžných služeb využívaných rodinami s dětmi.	Statutární město Olomouc	2	116 124 960,00	2024-2025	Rozpracována projektová dokumentace pro územní rozhodnutí (DUR).	06. Infrastruktura sociálních služeb	4.2	Projekt je součástí ÚIŘ1 Olomouc. Realizací projektu dojde k výstavbě objektu Bytový dům a domov pro rodiny s dětmi, který je dispozičně členěn na část A- Azylový dům a část B - Bydlení. Projekt je tedy provázán s projektem připravovaným do výzvy Sociální bydlení ITI, jehož aktivita řeší nepříznivou situaci sociálního bydlení spadající do silných vazeb koicidenční matice (IROP 2021-2027).
39	Vybudování zázemí Centra sociálních služeb Uničov	V rámci projektu dojde k vybudování nových moderních kapacit pro poskytování terénních a ambulantních služeb v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Budou vybudovány nové sociální pracovny a kancelářské prostory pro THP, technické zázemí pro terénní práci – prádelna pro klienty, prostor pro ambulantní služby, plně moderní zázemí pro středisko osobní hygieny pro imobilní klienty. Zřízením vlastní dobíjecí elektrostanice se stává Centrum sociálních služeb, p.o. nezávislé na veřejném dobíjecím místě. Svým zaměřením a aktivitami projekt spadá do programovacího rámce Integrovaný regionální operační program.	Město Uničov	2	745 168,00	2024-2025	V současné době se vyhotovuje projektová dokumentace. Veškeré nemovitosti jsou ve vlastnictví města Uničova.	06. Infrastruktura sociálních služeb	4.2	Projekt spadá do ÚIŘ5 Uničov. Předkládaný záměr má zásadní vazbu na dříve realizované projekty: -Energeticky úsporná opatření, bytový dům č. p. 661, 662 a 663 -domy s pečovatelskou službou (OP ŽP) -Technické vybavení pro CSS Uničov -nákup elektroautomobilu pro výkon terénní sociální služby pečovatelské péče (IROP 2014-2020).